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Doamnelor și Domnilor senatori,

Declarația mea politică de astăzi este despre referendumul inutil care a avut 

loc în acest weekend.

Ați luat o temă divizivă în brațe, ați promovat-o și ați încercat să vă faceți o 

campanie politică prin dezbinarea societății. Ați încercat să folosiți această temă 

pentru a distrage atenția de la adevăratele probleme ale societății. Ați încercat să 

distrageți atenția pentru a vă putea duce mai ușor planul de acaparare a justiției până 

la capăt.

Și nu numai atât. Majoritatea PSD-ALDE, prin guvernul Dăncilă, a dat o 

Ordonanță de Urgență pentru modificarea legii referendumului cu doar câteva 

săptămâni înainte de votul pentru referendum. A schimba regulile în timpul jocului 

este o încălcare gravă a principiilor democratice și a recomandărilor Comisiei de la 

Veneția care ne spun că orice modificare a legilor electorale trebuie să aibă loc cu cel 

puțin 1 an înainte ca votul să aibă loc.

Ați prelungit durata referendumului la două zile pentru a vă asigura că va 

atinge cvorumul. Ați refuzat să folosiți sistemul electronic utilizat la alegerile 

parlamentare din 2016 pentru a da la o parte orice obstacol din calea unor posibile 

fi-aude. Ați făcut tot ce v-a stat în putință pentru a manipula regulile democratice în 

favoarea voastră.

Și cu toate aceste, planul vostru nu a reușit. Românii nu s-au lăsat manipulați 

de acest discurs al urii pe care l-ați promovat. Nu s-au lăsat atrași în acest demers
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inutil care nu ar fi schimbat nimic. Românii v-au întors spatele și v-au transmis un 

mesaj puternic că nu îi mai reprezentat!, că refuză să vă legimiteze printr-un astfel de 

vot. Eșecul vostru anunță căderea unei clase politice învechite, obișnuite cu reflexe 

nedemne de o democrație europeană.

De altfel, cetățenii români v-au mai transmis un mesaj. Un mesaj pro- 

european. Un mesaj că nu dorini ieșirea din Uniunea Europeană așa cum intenționați 

să faceți doar pentru a vă conserva puterea. Pariul vostru eurosceptic a fost unul 

greșit.

În loc de rezolvarea adevăratelor probleme ale familiilor din România, a 

sărăciei crunte în care se zbat milioane de cetățeni, a părinților ce își lasă copiii acasă 

și pleacă pentru a munci în străinătate, în locul soluțiilor pentru toate aceste greutăți, 

răspunsul a fost schimbarea inutilă a unui articol din constituție.

Uniunea Salvați România s-a pronunțat încă de la început împotriva acestei 

modificări inutile a constituției. Am făcut acest lucru pentru că am știut care sunt 

intențiile ascunse în spatele acestei inițiative. Am știu ce ni se pregătea: un discurs al 

urii și o perdea de fum.

Am știut că facem lucrul corect, iar românii ne-au dovedit acest lucru. Să 

fie clar pentru majoritatea PSD-ALDE că aceasta este doar prima dintr-un lung 

șir de înfrângeri ce vor veni în următorii 2 ani.
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